



TP.18.2022.JRP

Oborniki, dnia 4 maja 2022 r.

Wyjaśnienia nr 2 do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia

dotyczy: postępowania o udzielenia zamówienia pn. *Modernizacja wybranych obiektów oczyszczalni ścieków w Obornikach.*

Działając na podstawie art. 284 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), zamawiający dokonuje wyjaśnienia treści SWZ:

Pytanie 1:

W nawiązaniu do zapisów załącznika nr 1A do formularzu ofertowego dot. wymogu ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej na sumę gwarancyjną nie mniejszą niż 100% Zatwierdzonej Kwoty Kontraktowej, prosimy o potwierdzenie, że wymóg Zamawiającego spełni ogólna polisa ubezpieczenia OC z tytułu prowadzonej działalności z sumą gwarancyjną nie mniejszą niż 100% Zatwierdzonej Kwoty Kontraktowej zawarta na okres roczny i odnawiana co roku do czasu zakończenia realizacji zamówienia.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

Pytanie 2:

Zwracamy się z prośbą o potwierdzenie, że w ramach przedmiotowego zadania należy dostarczyć zdalny dostęp do wizualizacji z możliwością obsługi min. 15 jednoczesnych zdalnych sesji dostępowych do wizualizacji na pojedynczym serwerze.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że zaprojektowane w ramach zadania oprogramowanie ma posiadać taką funkcjonalność.

PREZES ZARZĄDU

mgr Tomasz Augustyn